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     Sestry a bratři v Kristu, milí farníci,           Chtěl bych Vás před víkendem opět pozdravit a
sdělit Vám pár aktuálních informací.            V
neděli budeme slavit slavnost Nejsvětější Trojice. Po slavnosti Ducha svatého se zaměřujeme
na vnitřní život Boží jak nám ho Pán Ježíš představil. Připomeneme si Otcovo stvořitelské dílo,
Synovo dílo vykupitelské a posvěcující moc Ducha svatého. Vše co Bůh koná je činem lásky ke
stvoření, především pak k jeho vrcholu, jímž je člověk. Budeme se při liturgii snažit alespoň
trochu toto největší křesťanské tajemství poodhalit a pochopit.
 
   
 
  
V Prachaticích budeme mít dětskou mši sv., protože máme první neděli v měsíci. Po karanténě
je to první „dětská“, která bude zároveň poslední před letními prázdninami. Budeme tak po delší
době opět moci slyšet při mši svaté náš mládežnický soubor Elaion.
   Protože stále platí povinné rozestupy mezi účastníky bohoslužeb, dejme, prosím, při ranní mši
svaté přednost dětem, mládeži a jejich rodinám. Ostatní se můžete, podobně jako předcházející
neděle, účastnit mší svatých v sobotu s nedělní platností v 17.00 a 18.00 a v neděli v 18.00
hodin. Můžete se také zúčastnit mše sv. ve Frantolech, která bude v 11.00 hodin. Ve
venkovských kostelech bude vše jak jsme zvyklí, na Ktiši bude tentokrát bohoslužba slova.     P
raxe ukazuje, že mnohým z Vás přeci jen více vyhovuje svátost smíření spojit s účastí na mši
svaté. Protože v hřbitovním kostele není zpovědnice, je lepší svátost udělovat po mši svaté,
když všichni odejdou z kostela. Neobávejte si o udělení svátosti říci. Včera jsem po mši svaté
takto zpovídal několik z Vás. Budeme Vám takto k dispozici každý den. Zpovídání v úterý a v
pátek na faře už proto nadále nebude. Samozřejmě si můžete s námi kněžími domluvit
individuální setkání.
 
   
 
  
Pomalu se vrací bohoslužebný život i do prachatických domovů pro nemocné a staré lidi.
   V hospici, Matce Vojtěše i domě pro seniory však budou zatím bohoslužby pouze pro klienty a
zaměstnance. Veřejnost se ještě účastnit nemůže. Proto ve všední dny pokračujeme   v
každodenních bohoslužbách pro veřejnost v kostele sv. Petra a Pavla. Kromě čtvrtka, kdy je
mše svatá v 8.00, jsou ostatní dny mše sv. v 18.00 hodin.           Ve čtvrtek 11. června v 19.00
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budeme mít k kostele další z koncertů Dnů duchovní hudby. Tentokrát vystoupí známý
budějovický soubor Dyškanti.
   Včera byl první z koncertů DDH a bylo opravdovým zážitkem slyšet nově opravené varhany s
nehlučným ventilátorem za doprovodu krásně a výrazně se v kostele rozléhajícího zvuku
hoboje.
   Chtěl bych i touto cestou poděkovat představitelům města za to, že vyhověli naší žádosti a
investovali prostředky do opravy zmíněných varhan. Stáně Vitoňové pak za to, že opravu
varhan zprostředkovala a zorganizovala. Pan varhanář Vála bude ve své práci na nástroji ještě
pokračovat.            Přeji Vám vše dobré a Trojjediný Bůh, Otec i Syn i Duch svatý, ať Vás stále
provází svým požehnáním            P. Petr  
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